

## 朱浚嘉的得救見證

在小時候,因為單親的關係,所以監護人是爸爸,在爸爸家中的宗教是傳統的道教,但是因為時常想媽媽的關係,所以在每個禮拜六早上爸爸都會把我載到林邊去跟媽媽住一晚,媽媽一家人都是基督徒,而且在每個禮拜日都會去教會做禮拜,而我第一次認識主耶穌就是在教會的兒童主日學。

在國小 2 年級時,不知道為什麼,總是一直跟媽媽吵著說要搬來跟我一起住,而在我多次的胡鬧下,在我國小 3 年級時媽媽就帶著姊姊一起來到了阿婆家來照顧我,在我國中的某一天晚上,我玩電腦玩到一半時不知道為什麼突然流起大量的鼻血,止都只不住,當我馬上告訴媽媽時,我以為媽媽會馬上帶我去醫院,但是媽媽卻叫我跟著她一起禱告,在禱告時媽媽說了一些我聽不懂的話,但是我卻感受到鼻血一點一點的停止,當說完阿們的時候,鼻血卻完完全全的不流了!感謝主在我年幼不懂事的時候,就經歷主的大能。

而在那之後我就一直積極的參加青少契和主日崇拜,而在我高 1 升高 2 的那年暑假,我參加了全國中學門徒營(簡稱全中門),在那幾天中,我時時刻刻都感受的到主耶穌與我同在,而在每一次的禱告中,不知不覺得流淚,不知不覺的喜樂。感謝聖靈在我身上的奇妙作為,就在受洗前的一個禮拜...我因為學校的種種事情而感到難過,我的心情也一天一天的沮喪,但是主耶穌卻不離棄我,總是在我最需要時出現,感謝主,耶穌是我心中的一道光,是我在黑暗中讓我看見光明的眼睛,願主耶穌能夠照亮每位弟兄姊妹心中的黑暗,讓主成為我們大家的力量。

阿們